

农行平顶山分行堵截一起贷款诈骗

避免客户3万元损失

本报讯 “如果没有您,我这3万块钱就再也回不来了。”10月23日下午,一位女客户拉着农行平顶山分行新华支行中原分理处内勤行长张贺霞的手,连声道谢。

原来,当天下午,这位女士到农行中原分理处办理汇款业务。张贺霞见她神色不宁,手

里还拿着一份合同,便主动询问她给什么人汇款。原来,她通过微信,与深圳华强一贷款公司签订了12万元的“贷款合同”。根据对方要求,她须先将3万元的贷款违约金汇入对方指定的个人账户。

张贺霞听后,凭着职业敏感,判断出这可能是一起网络贷款诈

骗案件,随即劝她停止汇款,并对她说:“钱如果汇走,就再也回不来了!”在劝阻的同时,张贺霞又联系其家属,进行核实。

经过农行当班工作人员的反复劝阻,这位女士终于醒悟,没有上当受骗。

今年以来,该行扎实开展“金融知识进万家”活动,围绕个人信

息保护、防范电信网络诈骗、支付安全、抵制非法集资、理财知识等5个主题,加大宣传力度,加强员工培训,要求员工时刻细心观察客户的言行举止,做好风险提示。截至目前,该行员工已多次帮助客户避免资金损失,树立了农行良好的社会形象。

(石晓燕 胡志军)



邮储银行宝丰县支行深入开展主题教育 党员志愿者早餐点献爱心

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,以实际行动践行初心和使命,10月25日,邮储银行宝丰县支行组织18名党员志愿者,来到位于县城迎宾大道上的爱心早餐点——爱心粥服务点,为环卫工人和困难居民准备爱心早餐,并进行了爱心捐助。

天刚蒙蒙亮,该行党员志愿者就来到该服务点,和其他义工一起准备爱心早餐。6点30分许,一切准备就绪,在服务点负

责人的带领下,该行党员志愿者共同诵读感恩词和志愿者宣言。仪式结束后,党员志愿者们开始为前来就餐的100余名环卫工人和困难居民盛菜、打饭、发馒头,并在用餐完毕后帮助收拾碗筷、清理卫生。

通过此次志愿服务活动,该行党员志愿者深入群众,真实地了解了环卫工人和困难居民生活状况,锤炼了党性,为全面提升工作水平奠定了坚实的思想基础。(张世佳 文/图)



农行汝州市支行推动主题教育往实里走 开展“红色基地寻初心”活动

本报讯 为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,10月26日,农行汝州市支行组织党员到汝州市中共党史教育基地,开展“红色基地寻初心”活动。

汝州市中共党史教育基地位于大峪镇同丰村临汝县抗日县政府旧址。随着讲解员的解说,大家参观了临汝县委抗日县政府仓库旧址、伙房旧址、办公室旧址等,并面对党旗,重温入党誓词。一篇篇文

字记载,一幅幅珍贵图片,一件件历史文物,一句句铿锵有力的誓言,再现了抗日战争的艰苦历程,引导党员追忆先烈业绩、坚定理想信念。

通过开展“红色基地寻初心”活动,大家又一次接受了深刻的党性教育,汲取了精神力量,提升了队伍凝聚力和向心力。大家纷纷表示,将积极践行初心使命,立足岗位作贡献,以新时代新担当新作为推进各项工作高质量发展。

(石晓燕/文 李建伟/图)

建行连续推出3款创新产品

主打年轻客户 颜值内涵齐飞

本报讯 创新不断,创意无限。近期,针对年轻客户群,建行一连推出3款创新产品。

这3款创新产品分别是:芭比美丽信用卡60周年版(简称芭比60周年版)、龙卡喜马拉雅FM信用卡大咖主题版(刘慈欣特别版)(简称“喜马拉雅FM龙卡刘慈欣特别版”)、龙卡网易严选信用卡(简称严选龙卡)。3款产品各具特色,亮点纷呈。

芭比60周年版:彰显现代女性生活风貌

建行芭比信用卡自面市以来,凭借高颜值的卡面受到了一大批年轻客户尤其是年轻女性客户的青睐。此次推出的芭比信用卡60周年版是为纪念芭比诞生60周年、面向时尚年轻女性推出的珍藏版产品,“颜值”与“内涵”齐飞,“权益”与“礼品”相伴。

芭比60周年版卡面使用芭比60周年时尚形象和竖版卡样

设计,哑光卡面、丝印珠光、玫瑰香氛等工艺精雕细琢,迎合了女性客户用卡需求,彰显了现代女性生活风貌。

即日起至明年3月31日,客户持卡消费满3笔,每笔金额达99元,即可获赠芭比旅行化妆包一份(限5000份)。

另外,持卡人刷卡购买机票,还可享标准白金卡最高500万元航空意外险;挂失前48小时(含)境外盗刷,可享最高2万元境外失卡保障服务;每月消费3元可享受即时交易短信服务,挂失前48小时(含)符合理赔条件的境内外盗刷交易均可享受每年最高5万元人民币赔付保障;即日起至12月31日,在指定机场停车场,可享受机场停车礼遇。

喜马拉雅FM龙卡刘慈欣特别版:科技感十足

喜马拉雅FM龙卡刘慈欣特别版为银联品牌芯片磁条复合信用卡,卡片等级为标准白金卡,是

面向爱好科幻的年轻客户及刘慈欣的粉丝群体推出的专属产品。

在专属权益方面,该卡具有专属卡面设计、特色增值服务、上市促销优惠等权益。

该卡卡面以《流浪地球》为主题设计,同时有刘慈欣个人的亲笔签名及经典语录,极具纪念价值。

此外,该卡还具有诸多特色增值服务。持卡人可在全国60余家机场以优惠价享受境内机场CIP快速安检及休息室服务;刷卡购买机票或支付旅费(含机票)可享受最高500万元高额航空意外险保障;挂失前48小时(含)境外盗刷,可享最高2万元境外失卡保障服务;同时,享受龙卡安心用等特色服务。

即日起至12月31日,客户申办并激活卡片后即获赠喜马拉雅巅峰会员月卡一份;任意消费3笔且其中有一笔为线下POS交易,即赠价值99元的“刘慈欣的思想实验室”收听节目一份。

严选龙卡:网易严选消费有优惠

严选龙卡是面向网易严选用户及其他热衷网络消费、注重生活品质的年轻客群发行的龙卡信用卡。

即日起至2022年7月31日,客户办理严选龙卡并激活后,不仅享受网易严选消费96折优惠,每月还可领取网易严选消费满减立减券两张。

即日起至12月31日,持卡人在指定机场停车场或银联停车区可享受一元机场停车优惠、机场CIP快速安检及休息室礼遇、TBR境外接送机优惠礼遇等银联平台权益。

即日起至明年8月31日,持卡人报名且在核卡3个月内消费满199元(需含至少一笔线下POS消费)可获赠30元严选礼品卡。

此外,持卡人还可享受航空意外险、失卡保障、龙卡安心用等增值服务。(于晓洋 焦志磊 梁静)

工银e钱包打造开放式网络金融服务

本报讯 近年来,随着消费者的网络消费场景加快扩展,对跨平台、跨场景、一站式金融服务的需求日益增加。为此,中国工商银行联合合作伙伴推出“工银e钱包”全新服务模式,将金融服务更加方便地提供给各类消费者,着力构建零售金融业务线上新业态。截至9月末,工行已经与260余个互联网平台建立了“钱包”业务合作,为超过1000万的个人用户提供便捷金融服务。

据介绍,“工银e钱包”是工商银行基于央行个人银行账户分类管理体系,向合作伙伴推出的线上零售业务综合服务方案。合作伙伴所服务的个人客户无论是不是工行客户,是否持有工行银行卡,是否下载工行的应用程序,只要对工行的线上金融产品有需求,均可通过合作伙伴的线上平台申请开立工行电子账户,并通过该账户在平台申请办理账户管理、支付结算、投资理财和小额融资等零售金融业务。比如,用户可以在“京东金融”App开通“工银小白数字银行”,享受工行与京东数科共同提供的综合金融服务;在万科“万生活”开通“电子钱包”,享受购房资金存管和业主车位贷等服务;在小米钱包中开通零钱包,支持小米生态的各种场景应用。

下一步,工商银行还将把商业银行在金融领域的优势与互联网平台的科技优势深度融合,持续提升零售金融服务质量与效率,为广大客户提供便捷的零售金融服务。

(王水记)

区块链刷屏金融圈 银行早已布局 保险巨头率先触链

(上接B1版)

平安众安成保险业区块链龙头

源自风险管理的冲动,保险业很早就开始关注并引入区块链技术。对标“科技公司”的中国平安和众安保险,在区块链投入巨大,已经在多个节点占据主导地位。前天,区块链概念股飙升,众安上涨865%,平安上涨0.73%。

早在10年前,平安就开始向科技公司转型,近年更是对标BATJ这类互联网巨头。平安旗下的金融壹账通,已经在金融领域全方位渗透。比如,在“一带一路”沿线国家和地区,由金融壹账通提供技术支持,在香港建成全球首个由监管部门主导的区块链贸易融资平台“贸易联动”。前不久由金融壹账通提供技术支持的天津口岸区块链验证试点项目也正式落地。

在保险市场的保单信息流转环节,一直存在很多难题。针对各种痛点,众安科技联合工信部中国电子技术标准化研究院、众安保险、复旦大学尝试在开放资产协议基础上推出保险通证,实现保险资产的通证化。未来,众安将继续突破区块链底层技术,包括合约引擎、合约语言、共识算法、账本结构、隐私协议等,解决区块链扩展性、安全、中心化等问题;同时加强区块链与云计算的结合,一方面深入探索垂直领域的区块链;另一方面以中间件的形式对传统云计算微服务架构进行补充,增加其不可篡改、多中心、自证清白、自带审计等特性。

(券商中国)